

Красноярский Минздрав проверяет прокуратура. Будет громкое дело?

Красноярская прокуратура занялась проверкой работы Минздрава по заявлению депутата Законодательного собрания Красноярского края Александра Глискова.

В конце января — начале февраля 2020 года красноярских депутатов завалили обращения от граждан. Обеспокоенные жители Красноярского края сообщали об отсутствии в аптеках необходимых лекарств для льготников.



Министр
здравоохранения
Красноярского края
Борис Немик

В контексте: [Минздрав устроил в Красноярском крае медикаментный коллапс](#)

Об этом сообщали депутат Горсовета Красноярска Роман Крастелев и депутат Заксобрания Александр Глисков в социальных сетях. Дело доходило до абсурда: в некоторых поликлиниках элементарно не было бумаги, чтобы выписать рецепт. Но даже когда пациенты приходили за рецептом со своей бумагой, лекарства по этим рецептам получить не удавалось ввиду их отсутствия на складах.

Как выяснилось на складах «Губернских аптек», осуществляющих хранение лекарств для красноярского Минздрава, на балансе числится просроченных препаратов более чем на 15 миллионов рублей. Большую часть просрочки составляет митомицин, необходимый для лечения онкозаболеваний.

В контексте: Красноярский Минздрав нанёс ущерб бюджету на 15 миллионов

Складывается стойкое ощущение, что Министерство здравоохранения, возглавляемое Борисом Немиком, делает закупки вслепую. В 2019 году Минздрав назанимал у «Губернских аптек» препаратов на сумму более 600 миллионов рублей. Просчёт более чем в полмиллиарда явно демонстрирует компетенцию сотрудников Минздрава. До сих пор руководство министерства не предоставило никаких отчётов о количестве и сроках годности хранимых на складах

«Губернских аптек» препаратов. Судя по всему, учёт партий и сроков годности просто никто не ведёт.

Прокуратура Красноярского края, рассмотрев заявление Александра Глискова, уже сделала определённые выводы. Заместитель прокурора края С.В. Белогуров сообщает, что проверкой компетенции займутся соответствующие органы: Управление федеральной антимонопольной службы России и служба финансово-экономического контроля и контроля в сфере закупок Красноярского края. А в факте просрочки лекарств на сумму более 15 миллионов рублей прокуратура усматривает неэффективное использование бюджетных средств.



Прокуратура
Российской Федерации

Прокуратура
Красноярского края

пр. Мира, 32, г. Красноярск,
Красноярский край, 660049

19.03.2020 № 2/1-161-1010
и/л N 381-и-се от 13.02.2020

Депутату Законодательного
Собрания края

Глискову А.А.

ул. Ленина, д. 123д, каб. 2186,
г. Красноярск, 660009

Уважаемый Александр Александрович!

Сообщаю, что Ваше обращение о проведении проверки деятельности министерства здравоохранения края в части доводов о наличии признаков нарушения законодательства при организации закупок лекарственных препаратов в соответствии с ч. 3 ст. 8 Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 26.02.2020 направлено прокуратурой края для рассмотрения по существу по компетенции в Красноярский УФАС России и службу финансово-экономического контроля и контроля в сфере закупок Красноярского края, должностные лица которых должны Вас уведомить о результатах его рассмотрения.

По вопросу истечения срока годности лекарственных препаратов, закупленных министерством здравоохранения края для льготной категории граждан и хранящихся на складе уполномоченной аптечной организации АО «Губернские Аптеки», сообщаю, что действительно на аптечном складе хранятся лекарственные препараты на сумму порядка 15 млн руб., закупленные министерством здравоохранения края по государственным контрактам, заключенным в 2018 году для льготного обеспечения граждан в 2019 году, срок годности которых на сегодняшний день истек. Указанное свидетельствует о неэффективном использовании бюджетных средств (ст. 34 Бюджетного кодекса РФ) со стороны должностных лиц органов государственной власти края

До настоящего времени проверка по Вашему запросу не завершена ввиду значительного объема проверочных мероприятий, по ее окончанию Вы будете уведомлены о ее результатах.

Заместитель прокурора края
старший советник юстиции

С.В. Белогуров

данный момент проверка деятельности Минздрава Красноярского края продолжается. И в недалёком будущем прокуратура должна дать правовую оценку действиям работников министерства. Означает ли это, что будет громкое уголовное дело? Это вряд ли. Но остаётся один немаловажный вопрос — кто возместит убытки от деятельности Минздрава бюджету Красноярского края? Надеемся, прокуратура сможет ответить на этот вопрос.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)